

聚焦巴以冲突

哈马斯卡桑旅伏击以军车队



在以色列与加沙地带边境地区以方一侧拍摄的以军部队。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装卡桑旅10日说,当天在加沙地带北部伏击了一支以军车队,以军多人死伤。以军随后称三名预备役军人遇害身亡。

卡桑旅在一份声明中说,在杰巴利耶难民营以东伏击以军一个机械化步兵连,以军车队由12辆搭载士兵的车组成。伏击人员先是引爆多个爆炸装置,然后“零距离消灭”以军士兵。

据巴勒斯坦国家通讯社报道,以色列军队11日袭击了联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)的一座哨塔,造成斯里兰卡营2名士兵受伤。

动态

以色列再袭 联黎部队哨塔

致2名士兵受伤

据巴勒斯坦国家通讯社报道,以色列军队11日袭击了联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)的一座哨塔,造成斯里兰卡营2名士兵受伤。

以军空袭 加沙一学校

致20多人死亡

以色列军方10日空袭加沙地带中部代尔拜拉赫一所学校,造成至少28人死亡、数十人受伤。

以色列袭击 贝鲁特市区

造成至少18人死亡

黎巴嫩公共卫生部公共卫生紧急行动中心10日发表声明说,以色列当天对黎巴嫩首都贝鲁特市区发动袭击,造成至少18人死亡、92人受伤。

残破的加沙

在加沙地带北部杰巴利耶,一名男子从建筑废墟旁走过。



环球时讯

美机构发布 严重地磁暴警报



10月10日在美国缅因州拍摄的极光。

据新华社电 美国国家海洋和大气管理局10日发布严重地磁暴(G4级)警报,并表示太阳日冕物质喷射引起的地磁暴有可能达到G5级(极强)。

英国:恐因环境影响 有些蝌蚪推迟变青蛙

据新华社电 英国媒体10日报道,由于今年英国的天气条件等因素“不理想”,一些蝌蚪迟迟没有变成青蛙。

征服全球8000米以上高峰 尼泊尔青年创世界纪录

据新华社电 尼泊尔18岁男子尼马·林治·谢尔帕近日完成攀登全球全部14座8000米以上高峰的壮举,创下完成该壮举最年轻者的世界纪录。

风暴侵袭

10月10日,在法国塞纳-马恩省波默斯,人们帮助被洪水围困的居民撤离。

公告

本人:张俊方,身份证号:232303196703042619 现为松北区松浦街道松花江村苗屯(农村居民建房用地批准通知书号:哈土管(九七)字第1-95号)房屋受让人,原房屋所有人张翠兰通过刘淑梅于2008年7月31日已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。

飓风横穿佛州 驴象“借风”斗嘴

美国政府官员10日说,飓风“米尔顿”过境佛罗里达州后,已经确认至少10人因灾死亡。



▲9月10日,美国副总统、民主党总统候选人哈里斯(右)和美国前总统、共和党总统候选人特朗普在费城参加电视辩论。

逃过“最坏情况”

“米尔顿”9日晚以三级飓风强度由墨西哥湾从佛罗里达州西海岸登陆,横穿佛州。目前至少10人因灾死亡。

后救灾工作尚未见起色,“米尔顿”会给佛州造成更严重破坏,因而要求大批居民撤离。

化灾害为“工具”

还有不到一个月就是美国总统选举投票日,驴象两党连日来围绕飓风灾害爆发“口水仗”。

灾民“不公平地受苦”,同时称赞佛州、佐治亚州和南卡罗来纳州的共和党籍州长。